



Előfizet helyben hasznos... Főosztály... Póstelevő... Nagycsillag... Egy hor... Előfizethető helyi... városi könyv... épület, az udvarba... K. Lajos és Ifj. Cs... kedéseiben, vidé...

Halljuk

(Folytatás a...)

Tehát a mint a... kedésnek magyár a... közt, a szereplési v... gen elemek hintege...

Ez idegen el... feladatokat, hogy... könnyenlívő része... a fejedelm bízalm... ségének akarat... meghívott. És hogy... gyanúsították, szá... keblü hazafiatok, k... saját, hanem az ors... nemzet érdekében t... nek erénytelen buz... ságuk szent meleg... magyar nemzet, és a... alatt álló országok... k a p o s t o t m e g s z á l á n... tenni oly módon, h... nek oly sokszor sem... kára ne tényszerű...

Ez idegen el... már több mint másf... tét városunkban, a... képesek áldástalan... pontot találni, mely... mennyire is megvett... tak támpontot, mert... meg a legkönyvebb... szívesen indul az ír... után; ennek az erköl... szerű népek legal... felmutatni szeme elő... citálhatóság... Ez idegen izgat... debreczeni nép ezen t... szén addig, míg a b... nyegre nem kerültek... folytatták a csatároz... kormány és a szabade... De a mint a b... maiba tetteket, s ama... szágban köztudomist... megtalálták a támpo... nekvitve, talán a né... kedhetik meg, — nek... ezéjlaik elkeseredt... azon elkerüldet, s D... gárságára minden id... mellet és szégyenle... mely a debreczeni... szentelve, s melynek... hied debreczeni peti... Felcsodítottat... a piac közepére, s el... bal cynismus vakmer... litikai helyzetnek egy... valóban mindannak, k... ezen oldalát ismert... hazafiai jogdolomna... zánk jövendő elébe...

Az ország joga... gény nép kifosztása... sége voltak a jelszava... vágyától azon nép... ségvényben a legkise... nem bír, a bécsi kíe... tenni igyekeztek: És... pén felhangzó nagy sz... nek pusztán a szélbal... seinek és üres frásis... monda Helty ur ált...

Az ország joga... gény nép kifosztása... sége voltak a jelszava... vágyától azon nép... ségvényben a legkise... nem bír, a bécsi kíe... tenni igyekeztek: És... pén felhangzó nagy sz... nek pusztán a szélbal... seinek és üres frásis... monda Helty ur ált...

Az ország joga... gény nép kifosztása... sége voltak a jelszava... vágyától azon nép... ségvényben a legkise... nem bír, a bécsi kíe... tenni igyekeztek: És... pén felhangzó nagy sz... nek pusztán a szélbal... seinek és üres frásis... monda Helty ur ált...

Az ország joga... gény nép kifosztása... sége voltak a jelszava... vágyától azon nép... ségvényben a legkise... nem bír, a bécsi kíe... tenni igyekeztek: És... pén felhangzó nagy sz... nek pusztán a szélbal... seinek és üres frásis... monda Helty ur ált...

Az ország joga... gény nép kifosztása... sége voltak a jelszava... vágyától azon nép... ségvényben a legkise... nem bír, a bécsi kíe... tenni igyekeztek: És... pén felhangzó nagy sz... nek pusztán a szélbal... seinek és üres frásis... monda Helty ur ált...

Az ország joga... gény nép kifosztása... sége voltak a jelszava... vágyától azon nép... ségvényben a legkise... nem bír, a bécsi kíe... tenni igyekeztek: És... pén felhangzó nagy sz... nek pusztán a szélbal... seinek és üres frásis... monda Helty ur ált...

Az ország joga... gény nép kifosztása... sége voltak a jelszava... vágyától azon nép... ségvényben a legkise... nem bír, a bécsi kíe... tenni igyekeztek: És... pén felhangzó nagy sz... nek pusztán a szélbal... seinek és üres frásis... monda Helty ur ált...

Az ország joga... gény nép kifosztása... sége voltak a jelszava... vágyától azon nép... ségvényben a legkise... nem bír, a bécsi kíe... tenni igyekeztek: És... pén felhangzó nagy sz... nek pusztán a szélbal... seinek és üres frásis... monda Helty ur ált...

Az ország joga... gény nép kifosztása... sége voltak a jelszava... vágyától azon nép... ségvényben a legkise... nem bír, a bécsi kíe... tenni igyekeztek: És... pén felhangzó nagy sz... nek pusztán a szélbal... seinek és üres frásis... monda Helty ur ált...

Az ország joga... gény nép kifosztása... sége voltak a jelszava... vágyától azon nép... ségvényben a legkise... nem bír, a bécsi kíe... tenni igyekeztek: És... pén felhangzó nagy sz... nek pusztán a szélbal... seinek és üres frásis... monda Helty ur ált...

Az ország joga... gény nép kifosztása... sége voltak a jelszava... vágyától azon nép... ségvényben a legkise... nem bír, a bécsi kíe... tenni igyekeztek: És... pén felhangzó nagy sz... nek pusztán a szélbal... seinek és üres frásis... monda Helty ur ált...

Az ország joga... gény nép kifosztása... sége voltak a jelszava... vágyától azon nép... ségvényben a legkise... nem bír, a bécsi kíe... tenni igyekeztek: És... pén felhangzó nagy sz... nek pusztán a szélbal... seinek és üres frásis... monda Helty ur ált...

Az ország joga... gény nép kifosztása... sége voltak a jelszava... vágyától azon nép... ségvényben a legkise... nem bír, a bécsi kíe... tenni igyekeztek: És... pén felhangzó nagy sz... nek pusztán a szélbal... seinek és üres frásis... monda Helty ur ált...

és sas-utczán, minden többi mészárszékben pe... dig 44 kr.

Az Európa kávéházban szombaton, Oláh Józsi zenekara közreműködése mellett ze... neestélyi tartatik. Felhívjuk reá a közönség n... yelmét.

DELUTANI POSTA.

Belgrád, jul. 19. Lesjanin sere... gének egy osztálya e hó 18-ikán megtá... madta Osman pasa hadtestének egyik... szárnját. A szerbek által bravórral foly... tatott több órai makacs harc után, a törö... kők három sánczról elűzettek, a törö... k a törökök tekintélyes erődtést nyertek;... a sánczokat ismét visszafoglalták.

Konstantinápoly, jul. 19. Jól... értesült körökben beszéltek hogy a ma... gas porta a kleki kikötő bezaratása el... len erőlyes tiltakozást fog emelni mel... el említett kikötő használatát neki... fennálló szerződés biztosítja.

Belgrád, jul. 19. („B. C.") Szerb for... rás. Ma hivatalosan át jelentik, hogy Les... janin tagnap Osman pasát megtámadta, s... a több órai heves harc után állomásaiból ki... vetett. Kevés idő múlva a törökök megkís... rlették elvesztett állásaikat visszafoglalni... de az időközben megerősített szerb sereg... a támadást visszaverte, s az elfoglalt posztókat... megtartotta.

Kalafat, jul. 19. (B. C.) Ozmán... pasát a szerb sereg megtámadta, s több... órai véres harc folyt köztük. A Widnibe... érkezett jelentések szerint a szerbek vissz... verettek. A törökök offenzív fellépésnek... még eddig semmi jele sincs. Azt beszélik, hogy... a török vezérek egymásra féltékeny... nek, s Abdul-Kerim pasa azért nem enged... di meg, hogy Ozmán támadjon.

Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

Gépezérenak, gépolaj, gépészek. A valódi amerikai Singer varrógépek. családok és iparosok részére az elismert legjobb varrógép, Debreczen és vidékére néve egyedül alólírottal kaphatók. Tisztelettel Holvay Gyula. Paplan és matrác raktár, miederek és virágok, szalagok, menyassz. ftyolok.

emberektől hallottuk nagyon megérik a kővék... könnyűségén az idejé nagy kártékony hatása... A azonban az eredmény talán mégis kedvezőbb... mint azt az országos elemi csapás alkalmával... reményeltük, mert a rosznak keresztje egy... mára egy vékánál többet eresz, mi nagyon... kevéské fízeti ugyan meg a verjétekét hullat... annak fáradsáimat, de a semminél tagadhat... tanul jobb. A tengeri igen bőv termést ígér... csak hogy már nagyon áldásos lenne reá egy... kis jó eső.

Parádé Paradon. A budapesti athlét... ták fogadására az utvonalba eső községekben... főleg Paradon nagy előkészületeket tesznek... Minden helységben a bíró és egy pár esküdt... várja őket, nemcsak érdeklődésből, hanem hogy... ellenörkődjenek is. A nagyobb állomásokon a... club választmányi tagjai lesznek jelen. A hány... dalára van mind tümpélyes fogadásra készü... és buzditó dísznótákat fog énekelni az átvonuló... gyorsjárókban, kiket Gyöngyösön taraczköve... ssekkel üdvözölnek. Ezerből az ifjúság arra az... időre, midőn a pályázók remélhetőleg Paráda... érnek, színt rendez oda tányalogást. Parádon... az athletikai klub tiszteletére, az egrü n... egylet javára hangverseny is rendeznek. — A... hőlgyek díjat tüznek ki az első beérkezőnek, s... egy babérszorut is ajándékoznak neki.

A mindegyre zürzavarosn mutató... és tő toronybeli órák szerkesztének nagyremü... előmlottására azok a szakértői véleménye oda... irányul, hogy ha név helyébe teljesen új szer... ket nem állítatik be — a télen keresztül azt... sem fogjuk tudni — hányat ütött az óra De... reczenben?

Megrendítő eset történt Köröshe... gyen. Következőleg írja le az „Alföld". A... kath. plébános a jezsuita tanító társaságában... Szántórád rándult, honnan kedélyesen töltött... néhány óra után hazafelé indultak. A plébános... hosszú-szűzárú pipáját ajkai közt tartván, előre... szített. Egy órák közlőben azonban megbot... lott s oly szerencsétlenül esett abba, hogy a... pipászár egyik szemén keresztül turdort köp... nyájába. Közel lévő társai fejvesztve, jajvesz... kelve siettek el a helyről a nélkül, hogy szer... cselemlenné vált társukon segítettek volna. Ez... azonban, dacára szonyu fájdalmának, önma... gaza ki pipászárt koponyájából s egy arra... ment pór által lakására vitették, hol azonban... nem sokára kiadta lelkét.

Haza életbiztosító és hitelbank... 1876. évi január-június havi üzletkimutatása... Beuyított 641 drb. bevallás 552,722 frt 23 kr... Kiállított 556 kötvény 463,342 frt. Ez évben... befolyt díjak összege 170,838 frt 94 kr. Ez év... ben kifizetett károk összege 95,458 frt 17 kr... Az összes érvényben lévő biztosítási összeg... 12,375,173 frt 87 kr. — „Haza" életbiztosító... s hitelbank.

A szarvasmarha-husárak kilogram... monkét a helybeli mészárosok által f. hó 19-től... 26-ig megállapítva, s a hatóságok szabály... szerleg bejelentve, következők: 38 kr a mészáros... társulat hatvan-utcai közös árudájában, Balsai... Gábornál csap és hatvan-utczán, Gyarmati Já... nosnál a Morgó mellett; 40 kr Gyarmati Istvá... nánál a mester- és varga-utczán lévő mészár... sárkeiben, Magyar Gábornál czeleg- és péterfia... utczán. Rácz Györgynél várad- és czeleg-utczán... Rácz József, Rácz János, Nagy Mihály és Erdei... Jánosnál csapó-utczán és miklós-utczán; 42 kr... Sz. Anna-utczán, Rácz Gábornál csapó-utczán

H. Csáthy Károly gazd. akadém... könyvtárus ma küldte el Szegedre azon könyve... ket, melyeket az ottani kiállításra bemutatt... akar. — A kiállítású műveket — melyek illet... nagyobb részben Csáthy K. kiállításai — volt... alkalmunk megzemlélni s dicsőretnékiül mond... hogy azok azelőtt igen árcses és a legcinosabb... kivitelűek voltak, sőt azelőtt még magyar... vonta figyelmünk egy régi latin nyelvű írott... mű, mely a 17-ik századból való, s melyből... hazánkban tudunkalig találhatók két-három... példány. E mű arany alírázatu borjú bőrébe... van kötve, s a kiállításnak igazán dicséretér... válik. — Ugyancsak e könyvkereskedésben a... csatárképek egész hazára kapható, magyarul... németül egyaránt 6 krtól 1 frt 30 krig, tehát... válogathat kiki erszányéhoz képest. Legzériseb... bben azonban a csak pár nap előtt érkezett... Houdtke-féle 70 krosz térkép.

A jövő hó 27-én kezdődő négy heti... fegyvergyakorlatokra a cs. kir. 39-ik gyalog... red t. parancsnoksága által 162 helybeli illet... ző tartalékos katona rendeltetésbe be... megküví, kézbécsítés végett a kapitányi... halhoz küldették át.

Jótkonyáság. Katz Henrik ur, neje... nek elhalálozása alkalmából, a helybeli szegé... nyek között 50 forintot osztottak szét.

A hadsereg és honvédség biztosít... tása esetében a jóllátásnak gyorsan és biztosan... leendő foganatosítása czéljából a m. kir. hon... védelmi minisztérium a városi hatóságok több... rendbeli utasításokat küldött le.

Csereajánlat. Szepes Olasziban, a hol... létezik, egy ur család hajlandó két fia helyett... kiknek egyike 14, másika pedig 12 éves, két... fiat vagy leányt cserében elfogadni. Bővebb... értesítést adhat Márk Pál tanár.

Hirdetés. A földmívelés-, ipar- és ke... reskedelmiügyi miniszter urnak 1866. sz. alatt... kelt intérvénye nyomán ezenel közhírre tétetik... miszerint a Szeged városában folyó évi augusz... tus hó 20-ik napjától szeptember 10-éig rende... zett állat kiállításra, a reményeltő nagy számu... állat-csoportok között, különösen a nyári forró... napok alatt könnyen kifejlelhető ragályos bajok... megelőzése s a résztvevők és nagy értéket ké... pesítő állatok egészségi állapotának, megóvása... szempontjából, a kiállítási tere csak oly állatok... bocsátatnak, melyeknek egészségi állapota ellen... a legcélszerűbb agyalás sem merülhet fel: mi... okból az 1874-dik évi XX-ik t. az 30 dik §-sa... alapján minden a kiállításra, akár vasuton, akár... hajón szállítandó szarvas-marhák, s egyéb ké... rőző állatok, a felrakodást megelőzőleg, az áll... legeségügyi szemléltő bizottság által szorú... vizsgálat alá veendő, s csak az által igazolat... k szállíthatók. — Debreczen, 1876. július hó... 16-án. — Debreczen város kapitányi hivatala.

Egy emberkereskedésből elő vidéki... nót tartóztatott le az éjjel a rendőség, — ki... emberárut hozott ide két leány személyében... eladni; de bizony a vásár nem jól ütött ki a... lelketlen nőre nézve, míg ellenben az áldozatok... szabadabb lettek.

Borz utczán lakó Báthori Bálintnak... még keresztelelten újszülött gyermeke a bába... tudatlansága és gondatlansága következtében... elvérzett és meghalt. A rendőség ez ügyben... vizsgálatot indított meg.

Az aratás határunkban legnagyobb... részben már bevan fejezve, s mint gazdálkodó...

X.—Y.

FŐVÁROSI HIREK.

Andrássy Gy. gr. Bécsből néhány napi... szabadságára Magyarországra utazik, s Trátra... Fűredet látogatja meg, hol családja jelenleg... időzik — A magyar tisztviselők országos... egyesülete tegnapelőtt tartá ezévi rendes köz... gyűlését Bója Gergely elnökléte alatt. — A... budai Mátyástemplomban az istenisztele... tettet beszüntették, mivel a boltozaton veszélyes... repedések vannak. Vas Gereben azon szölyve... széke, melyben a jeles író kedvelt műveit írta, az... írói s művészi körben van elárúsítás végett... rokoniak által letéve. — Jókai Mór még az év... pályázatán regényt fog küldeni az „Elektépek"-ben;... a regény történelmi lesz, czime: „A kik vérben... dolgoznak." A „Hon"-ban is közöl egy másikat... „Egy az Isten" címmel.

VIDÉKI HIREK.

Az aradi várparancsnokság és a... város hatósága közt, az ő-vártér miatt felme... rült viszály következtében, a városi tisztügyez... birtokháborítási pert indított a katonai kincstár... ellen. — Eszéken egy szerb tiszte fogtak el, ki... az által vonta magára a rendőség figyelmét... hogy polgári öltönye alatt szerb tiszti... egyenruát viselt. — Szörény megye ellá... pányává Paus János kir. közjegyző nevezették... ki. — Siofokon egy Lavaty nevű kifűző úr... egyén tartózkodik, ki a napokban a Balaton... vízében mintegy két óráig fűrdött, s ekkor ma... gához kéreget reggelit elkülvén, egy jót... aludt a vízben — Nagy-Kaniszról a Pra... gerhözba menő vonattal e hó 6-án három a... leánykereskedés áldozatult esett leányt száll... tottak, kik közül egyik komáromi, másik hár... os berényi s a harmadik gráci születésű volt.

NAPI HIREK.

Meghívás. A debreczeni ref. egyház... tanács f. hó 21-ik napján d. u. 3 órakor a... szokott helyen gazdasági szakbizottsági ülést... tart, melyre az illetők meghívattak.

Debreczeni Lőrincz napi orszá... gos vásár közeledvén, jónak látjuk annak le... folyását illetőleg megtartását következőkben... közölni. Augusztus hó 4—5-én, pénteken szom... baton juh-vásár, 6-án vasárnap bórvasár, 13-án... vasárnap sertésvásár 14—15-én hétfőn kedden... nagy barom vásár.

H I R D E T É S E K.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telek... könyvi hatóság részéről közhírre tétetik, misze... rint a felperes Szikszay József részére alperes... özvegy Hoelos Ferenczék Fiók Máriaóttl 2800... frt. tőke és járuléki erejéig lefoglalt ingatlan... u. m. a debreczeni 3167. számú telekjegyző... könyvben. A) L. 4398. és 7196. h. r. sz. alatt... bejegyzett összesen 6100 frtra becsült bányá... utcazi 2393. számú ház az utáni 1 hold 1250... öi onodó föld folyó 1876-dik évi augusztus... hó 26-dik, szűkség esetére azt, hó 26-dik... napján delután 3 órakor, a törvényszék tá... rgyaló termébe b. végrehajtó Mészáros László... által megtartandó árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők: 1. Kiküldési ár a becserétek, melynek 10... a, vagyis 650 frt az árverési szándékozók... által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzzül... letendő.

2. Az ingatlan az 1-ső árverési határon... csak becsáron felül vagy azon, a 2-dik árverési... határonan azonban becsáron alól is eladatik.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig... az első részlet az árveréstől számított egy, a... második két s a harmadik részlet 3 hónap alatt... az árverés napjától fogva járó 6% kamatával... fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizendő; a bán... natpénz az első részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanra azonnal bírto... kába és használatába lép; tulajdonjoga azonban... csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatá... lóbb bekebelezettni.

5. Vevő viseli az átirási kincstári díjat és... a vett ingatlan után a leütéstől fogva eső min... den nemü adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek ele... get nem tenne, a vett ingatlan bármely érdekel... t fel kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében... vevő kárára és veszélyére ujabban kitűzendő s... csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fog... adatni.

Egyszermind azon jelzősok hitelezők, kik... nem e telekkönyvi hatóság székhelyén lak... nak, felhívattak, hogy a vételár felszólása alk... kalmával leendő képviseltetésük végett, ezen... hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s... azok nevét és lakását az eladásig jelentsék be, ellen... kéző esetben hivatalból kinevezett gondnok... ügyvéd Komlóssy Arthur által fognak képv... iteltetni.

Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra... tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vél... nek, felhívattak, hogy igénykereseteiket ezen... hirdetésny közzétételének utolsó napjától szám... itandó 15 nap alatt — fentirt telekkönyvi ható... sághoz nyújták be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint... telekkönyvi hatóságnak 1876-ik évi június hó... 10-ik napján tartott üléséből.

Becske Lajos, elnök. Hegedűs István, 252 sz. 1876. 3—3 aljegyző.

255 számú Árjegyzéke

ISTVAN' gőzmalom az készítményeinek

Készpénz fizetés mellett. Árak ausztriai értékben, költségmentesen, Debreczenben kötelezettség nélkül.

Zsákosztól. 100 kilogramm.

Table with 2 columns: Item description and Price. Includes items like Asztali dara, szinte, apró szemű, Dara középszerű, szinte, Királyliszt, Lángliszt, Montliszt, Zsemlyeliszt, Fehér kenyérliszt, Közep kenyérliszt, Barna kenyérliszt, Lábliszt, Finom korpa, Durva korpa, Rozsliszt, R II szinte, R III szinte, R IV szinte, Árpakása, szinte, szinte, szinte, Árpápara, Árpáliszt.

Debreczen, 1876. július 11. Simaórlés 1 frt — Darálás 50 kr 100 kilogrammonként.

II-od árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. tszék mint tkvi hatóság... részéről közhírre tétetik, miszerint Veisz I... Lajos végrehajtotának Hittich József végrehaj... tást szenvedő elleni 180 frt iránti végrehajtási... ügyében lefoglalt, a deb. 1619 sz. tjkvbe be... jegyzett pétéria utcazi 990. számú ház és utáni... 3 hold 1200 öi onodó földből álló, összesen... 2000 frtra becsült ingatlan feléresze, az 1876... évi augusztus hó 11-ik napján d. u. 3 órakor... mint második határidőben, a kir. tszék tá... rgyaló termében megtartandó nyilvános árverés... en következő feltételek alatt eladatni fog. u. m.:

- 1. Kiküldési ár a fenti becsár; azonban ezen II-dik árverésen a fentközölt ingatlan becsáron alul is el fog adatni. 2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 200 frtot készpénzben a kiküldött kezéhez letenni. 3. Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben, espedig: az első az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 30 nap alatt, a 2-dikát ugyanazon naptól számítandó 60 nap alatt, az utolsó részletet ugyanazon naptól számítandó 90 nap alatt, minden egyes vételári részlet után az árverés napjától számítandó 6% kamattal együtt, ezen kir. tszéknek előre kieszközölt utalvány alapján, a kir. adó, mint bíról letéti pénztárnál lefizetni. A bánatpénz az első részletet fog beszámíttatni. 4. Vevő köteles az épülethez a birtokba lépés napjával tűzár ellen biztosítani. 5. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, emélfogva a megvett ingatlan haszna és terhei ez időtől ötletik. 6. A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból eszközöltetni. Az átruházási költségek vevőt terhelik. 7. A mennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenne, a megvett ingatlan az érdekeltelek bármelyikének kérelmére, a p. tkrts. 459. §. értelmében vevő veszélyére és költségére, bánatpénzének elvesztése mellett, újabb árverés alá bocsátatni, és csupán egy határidőnek kitézése mellett — az előbbi becsáron alul is eladatni fog.

A debreczeni kir. törvényszék mint telek... könyvi hatóság. 1876. évi július 14. Beeske Lajos Hegedűs István, h. elnök. aljegyző.

Table with multiple columns showing real estate listings: I. Bécs és Budapesti Kassa felé, II. Bécs és Pest Árad s Temesvár felé, III. Bécs s Budapesti N. Várad felé, VI. N. Váradtól Budapest s Bécs felé, V. Temesvár és Áradtól Pest és Bécs felé. Includes details like location, price, and agent information.

ELADÓ. A hatvan-utcazi kapun kívül lévő Püspöki-féle szélmalom, egy mellette levő cseréppel fedett szin, körül kerítéssel, és egy jó kökuttal minden óran eladó. Értekezhetni a sertesvágy-társulat helyiségében, a tulajdonos Tolvay Istvánnal. 1876. 4—5.

A „Debreczeni EL

— ELBESZÉ... (Folytat

A nő szeliden mosó... nyek ragyogtak és én... vedélyemet, oda tértel... kezét ajkamhoz emelve, re... tam neki ezt.

— Oh mily végtelen... vaiért...

A csillag egymást... egyik a másikat, gondol... soká távoztam. Ezután c... lettem ott. Egy hét mi... kicsiny szobában, előtte... sohajtott szomorom. Hába... okozta e fájdalmat neki, h... nyit mondott.

— Miért akarná meg... azon ugyssem fogna senki... — De hátan mégis, giteni?

— Híjje meg hogy i... — Liissa Irén, kegye...

Az igazgatóság.